
令和６年度 学校評価アンケート 【生徒・保護者・教職員】 

１ 調査内容および方法  生徒・保護者 

（１）調査対象      全生徒・保護者全世帯・教職員  

（２）（１）については，無記名アンケート調査 

 

２ 期日 令和７年２月１日～令和７年２月２８日 

 

設問１ 【学習指導】学ぶ意欲を引き出し，学力を身に付けられるような授業が行わ 

れている。（教務部） 

   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問２ 【生徒指導】挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行わ 

れている。（生徒指導部）  
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設問３ 【進路指導】進路指導目標をはっきりさせるための適切な指導が行われてい 

る。（進路指導部） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問４ 【教育相談】教員やカウンセラーが相談に応じた対応ができている。（生徒指 

導・美化保健部） 
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設問５ 【部活動】部活動は活発に行われている。（特別活動） 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問６ 【生徒会活動】生徒会活動は活発に行われている。（生徒会） 
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設問７ 【学校行事】学校行事は楽しく充実している。（教務部） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問８ 【特色ある学校づくり】学校として特色ある学校づくりに取り組んでいる。 

（教務部） 
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設問９ 【開かれた学校づくり】 保護者に対して、ホームページや学級だよりなど 

によって，学校の情報が適切に伝えられている。（募集広報部） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問１０ 【学校設備】校舎や校庭など施設や設備は整備されている。（事務部） 
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設問１１ 【学校満足度】［自分にとって/私の子供の/生徒の】学校生活は充実してい 

る。（教務部） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問１２ 【テスト前学習】 ［私は/私の子供は］テスト前に勉強をしている。生徒 

はテスト前，熱心に勉強している。（学習指導部） 
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設問１３ 【校則】私は鹿屋中央高校の校則を［守っている。/知っている。］（生徒指 

導部） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問１４ 【学級経営】［私の/子供の］クラスはまとまりがある良いクラスである。 

鹿屋中央高校の学級経営はスムーズに行われている。 （教務部） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒 97.9% 2.1% 

保護者 70.2% 29.8% 

教職員 62.5% 37.5% 

生徒 93.6% 6.4% 

保護者 81.9% 18.1% 

教職員 72.5% 27.5% 

72.5%

81.9%

93.6%

27.5%

18.1%

6.4%

教職員

保護者

生 徒

あてはまる あてはまらない

62.5%

70.2%

97.9%

37.5%

29.8%

2.1%

教職員

保護者

生 徒

あてはまる あてはまらない



設問１５ 【校訓】鹿屋中央高校の校訓を知っている。生徒たちに鹿屋中央高校の校 

訓の周知を図っている。 
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